KETTLER

ATLAS AXOS FITMASTER
ART.-NR MG1041-100
INSTRUKCJA MONTAZU

i
=
1
b
E
'

Instrukcja montazu
] ==l A 180 cm .
ﬂ An ] B 104cm -h:;-i =
. C Cc 198cm "'-{?;
= S
max. J) e W
~30 = 45 Min. 130 kg Lk B 139kg SRR




Przed montazem i pierwszym uzyciem prosimy uwaznie przeczytac¢ niniejszg instrukcje. Zawiera
ona wazne informacje dotyczgce bezpieczenstwa, stosowania i konserwaciji przyrzadu. Instrukcje
radzimy zachowac, aby réwniez p6zniej mozliwe byto skorzystanie z zawartych w niej informacji
dotyczacych choéby konserwacji lub zamawiania czesci zamiennych.

Bezpieczenstwo

Przyrzad wolno stosowaé wylgcznie zgodnie z jego
przeznaczeniem, to znaczy do treningu fizycznego oséb
dorostych.

Kazde inne zastosowanie jest niedopuszczalne i moze byé
nie-bezpieczne. Producenta nie mozna pocigga¢ do
odpowiedzialnosci za szkody spowodowane niewtasciwym
stosowaniem.

Trening wykonywany jest na przyrzgdzie skonstruowanym na
podstawie najnowszej wiedzy z dziedziny techniki
bezpieczenstwa. Ewentualne niebezpieczne elementy
mogace byC¢ zrodtem obrazen zostalty mozliwie najlepiej
wyeliminowane i zabezpieczone.

Przyrzad odpowiada klasie H wediug norm bezpieczehstwa
EN 957-1/-2. Nie nadaje sie on zatem do stosowania
terapeutycznego.

Artykutu nie moze by¢ uzytkowana przez osoby przekraczajg-
ce wage 130 kg.

Nieprawidiowe naprawy i zmiany konstrukcyjne (demontaz
oryginalnych czesci, montowanie niedozwolonych czesci itp.)
spowodowaé mogg zagrozenia dla uzytkownika.

Uszkodzone czesci mogg zagrozi¢ bezpieczenstwu i skrocic¢
okres uzytkowania przyrzgdu. Uszkodzone lub zuzyte czesci
nalezy zatem natychmiast wymieni¢, a przyrzad az do
naprawy wycofa¢ z uzytku. Stosowa¢ wytgcznie oryginalne
czesci zamienne firmy KETTLER.

= W okoto jedno— lub dwumiesiecznych odstepach czasu
nalezy kontrolowa¢ wszystkie elementy przyrzadu,
a zwilaszcza sruby, wkrety i nakretki.

= Celem trwatego zapewnienia konstrukcyjnie okreslonego
poziomu bezpieczenstwa przyrzad powinien by¢ regularnie
(raz do roku) sprawdzany i konserwowany przez specjaliste
(specjalistyczne placéwki handlowe).

= Obecne przy treningu osoby (zwlaszcza dzieci) nalezy
uprzedzi¢ o ewentualnych zagrozeniach. Tylko dla urzgdzen
z obcigznikami lub z krgzkami do hantli: dotyczy to
w szczegolnosci miejsc ruchu obcigznikow i krgzkow.

m Przed rozpoczeciem treningu nalezy skonsultowaé sie
z lekarz-em i wyjasni¢, czy nie ma przeciwwskazan
zdrowotnych do treningu na tym przyrzadzie. Opinia lekarza
powinna stanowi¢ podstawe dla opracowania indywidualnego
programu treningowego. Niewfasciwy lub nadmierny trening
moze by¢ szkodliwy dla zdrowia.

= Wszelkie nie opisane tu ingerencje / manipulacje na przyrzadzie
moga prowadzi¢ do uszkodzenia lub nawet stanowic
zagrozenie dla oso6b. Dalej idgcych zmian dokonywaé moze

tylko i  wylgcznie serwis firmy KETTLER lub
wyspecjalizowany personel przeszkolony przez firme
KETTLER.

= Watpliwosci i pytania nalezy kierowa¢ do specjalistycznej
placowki handlowe;.



Obstuga

= Przy wyborze miejsca ustawienia nalezy pamieta¢ o tym, aby
podtoga miata dostateczng no$nos$c!

= Natychmiast po otrzymaniu przyrzadu sprawdzi¢, czy sg
wszystkie czesci nalezace do zakresu dostawy (patrz lista
kontrolna) i czy nie nastgpity szkody transportowe.
W  przypadku zastrzezern nalezy zwrdcic sie  do
specjalistycznej placowki handlowej, w ktorej przyrzad zostat
zakupiony.

= Prosze mie¢ na uwadze, ze przy kazdym uzywaniu narzedzi
i pracy recznej zawsze zachodzi niebezpieczenstwo
skaleczenia sie. Przyrzad nalezy zatem montowaé starannie
i z zachowaniem wszelkiej ostroznosci!

= Ustawianie przyrzadu w ruchliwych pomieszczeniach lub
w poblizu gtéwnych tras ruchu (drzwi, przejscia itp.) nie jest
dozwolone.

= Ze wzgledu na mozliwos¢ rdzewienia nie zaleca sie
stosowania przyrzgdu w poblizu wilgotnych pomieszczen.
Prosze tez zwraca¢ uwage na to, by do elementéw przyrzadu
nie prze-dostawaty sie ptyny (napoje, pot itp.), gdyz moze to
doprowadzi¢ do korozji.

Montaz

= Montaz przyrzadu musi by¢ wykonany starannie i przez
osobe dorostg. W przypadku watpliwosci zwrdci¢ sie o pomoc
do osoby bardziej uzdolnionej technicznie.

= Natychmiast po otrzymaniu przyrzadu sprawdzi¢, czy sg
wszystkie czesci nalezgce do zakresu dostawy (patrz lista
kontrolna) i czy nie nastgpity szkody transportowe.
W  przypadku zastrzezenn nalezy zwrdcic sie do
specjalistycznej placowki handlowej, w ktérej przyrzad zostat
zakupiony.

= Material montazowy potrzebny do danej operacji montazowe;j
przedstawiony jest na odpowiedniej ilustracji. Stosowac
materiat montazowy dokladnie wedtug ilustracji. Potrzebne
narzedzia znajdujg sie w torebce z drobnymi cze$ciami.

= Prosze mie¢ na uwadze, ze przy kazdym uzywaniu narzedzi
i pracy recznej zawsze zachodzi niebezpieczenstwo
skaleczenia sie. Przyrzad nalezy zatem montowac starannie
i z zachowaniem wszelkiej ostroznosci!

= Nalezy zatroszczy¢ sie o bezpieczne otoczenie miejsca pracy, na
przyktad nie rozktada¢ beztadnie narzedzi. Przyktadowo
opakowanie nalezy tak zdeponowac, by nie stanowito ono Zrédta
zagrozen. Uwaga: folie i torby z tworzywa sztucznego stwarzajg
dla dzieci niebezpieczenstwo uduszenia sie!

= Nalezy dokfadnie przypatrzy¢ sie rysunkom i zmontowac

Rysunek i lista czesci zamiennych

Przy zamawianiu czesci zamiennych prosze podawac
kompletny numer artykutu, numer czesci zamiennej i numer
serii urzadzenia (zobacz Rysunek czesci zamiennych).

Przyktad zamowienia: nr artykutu MG1041-300 / nr czesci
zamiennej 10100016 / 2 sztuki / nr serii .........

Uwaga: Przykrecane czesci zamienne zasadniczo rozlicza i

dostarcza sie bez materiatu montazowego. Jezeli potrzebny jest

= Przyrzad nalezy ustawia¢ na réwnym podtozu odpornym na
uderzenia. Do amortyzacji uderzen stosowaé odpowiedni
podktad (maty gumowe lub z tyka, itp.). Tylko dla urzgdzen
Z obcigznikami: unikaé mocnych uderzen obcigznikéw.

= Przyrzad jest przeznaczony do treningu dla oséb dorostych
i w zadnym razie nie jest zabawkg dla dzieci. Z naturalnej
potrzeby zabawy oraz temperamentu dzieci wynikngé mogg
nieprzewidywalne sytuacje, wykluczajace odpowiedzialno$¢
producenta. Jezeli mimo to pozwoli si¢ dzieciom uzywac
przyrzadu, to nalezy je =zapozna¢ =z prawidtowym
stosowaniem i nadzorowac.

= Przyrzad nie wymaga w zasadzie zadnej szczegodlnej
konserwacji.

= Do czyszczenia i konserwacji stosowaC nalezy $rodki
przyjazne dla s$rodowiska, w zadnym razie nie uzywac
srodkow agresywnych lub zrgcych.

= Radzimy zachowa¢ oryginalne opakowanie przyrzadu, by
w przysztosci mozna bylo je wykorzystaé, na przyktad do
trans-portu.

przyrzad zgodnie z kolejnoscig przedstawiong na ilustraciji.
Kolejnos¢ montazu zaznaczona jest na poszczegdlnych
ilustracjach wielkimi literami.

= Na poczatku nalezy poprzykreca¢ wszystkie czesci luzno
i sprawdzi¢ ich prawidtowe osadzenie. Nakretki
samozakleszczajgce dokreci¢ recznie az opor stanie sie
odczuwalny, a nastepnie mocno dokreci¢ je kluczem przeciwko
oporowi (zabezpieczenie zaciskowe). Po tej fazie montazu
skontrolowaé wszystkie potgczenia srubowe pod wzgledem
prawidtowego zamocowania. Uwaga: poluzowane ponownie
nakretki samo-zakleszczajgce stajg sie bezuzyteczne (nastepuje
zniszczenie zabezpieczenia zaciskowego) i nalezy je wymieni¢
na nowe.

= Ze wzgleddw technologicznych zastrzegamy sobie wstepny
montaz niektdérych elementéw (na przyktad zatyczek
rurowych).

= W przypadku przyrzadéw z prowadnicami linek nalezy za-
troszczy¢ sie o to, by wszystkie linki byly prawidtowo
zamocowane. Dotyczy to zwtaszcza sztang wyciggu gérnego.

= Wskazdéwka dotyczaca usuwania odpadow: Produkty firmy
KETTLER podlegajg recyklingowi. Pod koniec okresu
uzywalnosci prosze odda¢ urzgdzenie do wiasciwego punktu
usuwania odpaddw (lokalny punkt zbiorczy).

stosowny materiat montazowy nalezy przy zamawianiu czesci
za-miennych zaznaczy¢ to dopiskiem
"mit Verschraubungsmaterial" ("z materiatem montazowym").

(D sportpoland.com Sp. z 0.0.
ul. Gdynska 45,

PL-80-209 Tuchom
www.sportpoland.com



http://www.sportpoland.com/

WZORNIK DO POtACZEN SRUBOWYCH

Przyktady

I {0

T (>

Narzedzia wymagane do montazu. Nie sg dotaczone do urzadzenia.

27( Y o




LISTA KONTROLNA (zawartos¢ opakowania)

- w [ p|x
Ot fn| [® Vg

x1 H)ﬂ (%f x1

ﬁﬂ @ i @e x1

e — %m ®§% x1

B S || By wl| (8o

@ x2 @ @ x2

® g [« @ @ e @ = |x

@ﬁa x1 @ = || @ e x2

@ <y (e B o= |u| |@ B xi

B — |2 O T (e @ 4 |x

B 0 (o [B@= |2 @ O |x

3 © x3 @ @ X8 |40 cm— |xi

W 0 | @ o x2 |6 B | x

® _LO (x| & § M @ o | x4

|@ w_aqa x1 @ _D.— x1 @ Q—D“ xi

® - -

@B Ows 1 | @wolxsd [@ Owe e & %I ’d

D m 2 @I || B> |n =
@@«»47.5 x| |68 @ ¢56 | x1
& Dma 6| (@  [Jon -
@Mo 2 @LMBxL'I -
@~M10x65 W s @~—M1ox75 i I
L il —

\\ ) 4
@ M10x148 @ M8x15 %

dﬁB

l

@] P — R
— M10x80 M12x85

@ @ 20 x50 @ @ 19 7

(12 [ Mox1s x5 @B (O ou Xx30

@) @ 024 2| (@ @{ v x15

18 [@ M8 1| |G @ M10 x16

13 @ M12 x| |69 x1
— M10x70




M10=20 20

‘ B g ——mOOx4

820 220 MW




S5=x1 56@)(1 54 x1
Al—_—m(© © [ x2

20 63 M

Bim © xo
Cli—vm © ©9x2




I iTE NS SEN

e .S

7

BE—m OO fx2

b20 @20 M0

cm O x2

¢20




x4

A
B

MBx15 7

m@xe

M12

D2k

— ;@xﬂ

AN
AW

LT Mi0x65

Cl e mO)O)xt

D




&=
= ©

A©) [] x2




)

.ﬁ.

oy

s

0
REWG

o

%B_W_ﬁ%

gl <

D Ou

25
60




12



13



1 I 1

[

14



15



16



10

Mo

N

©© Oxt

AT, m
B @ @ 8 x15

>
EEL RS

17



1

18



e L

T
.

o

e

i

[m———

i
L

>
55

>
{0
X

.
S

Fal

*
LY,

.
LY

T

19



20

e a4

T T O TS O TSSO,
At te e oo oo oo totototototototetens
SR SR KK KX B U R KX XEK KL

PR ICRRIIIIIIILTIII LKL MS
00000000000
KRR

D o o o o S A

A Ao o I AN
{RHXIIELLRAXA KRR R ILSLSL AR
Attt ettt teletatetete




LISTA CZESCI

21



LISTA CZESCI

68007426
4 | 68007428

68007430

68007432

10 68007434

1 68007011

14 68007013
68007015

68007017

68007019

68007437
68007193

S 2 caoomee

68007027

68007442

N
N

68007031

34 1 68007033

N N N
N

68007195
38 3 68007037

68007039
42
83007045
5 2
| B
| 85007054
o | 2 enoorias

59 8 68007058

60 4

68007060
68007062
68007064

68007066

68007449

68007071

68007073
68007075
68007451

68007452

22



KETTLER

’

I ¥¥-;‘

F ‘ :
0

<

b3 3
E

lL '

2 ‘ o

’La

Producent: KETTLER Sport and Fitness Europe by
TRISPORT AG
BOESCH 67
CH-6331 HUENENBERG
SWITZERLAND
www.kettlersport.com

Dystrybutor:  SPORTPOLAND.COM SP. Z 0.0.
GDYNSKA 45
80-209 TUCHOM
POLSKA
www.sportpoland.com
Infolinia: 695 645 645



